1. Gyakorlat

Permutaciok

1. Feladat. Szdmitsuk ki az aldbbi permutdcid-szorzatokat.
1) (1 2 3 45 6 7 8)_(1 2 3 45 8)
23146 7 85 4 3 2 1 5 ’
@) <1 2 3 45 6 7 8)'<1 2 3 45 8>'
31 45 7 6 8 2 341 5 2 6
2. Feladat. Adjuk meg az aldbbi permutdcickat pdronként idegen ciklusok szorza-
taként.
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3. Feladat. Hatdrozzuk meg az oldbbi permutdciok paritdsdt!
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(3) (4325)(132)(246),
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4. Feladat. Adjuk meg a © permutdciot paronként idegen ciklusokra bontott alak-
ban.

( )2 1)7ir = (2 4),
(2) (123)(23)'7n(231)=(31).

Nehezebb feladatok
5. Feladat. Milyen a szerkezete egy n hosszi ciklus k-ik hatvdnydnak? (Magyarul
a pdronként idegen ciklusokra bontott alakjdban milyen hosszi ciklusok szerepelnek,

és melyikbél mennyi)
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6. Feladat. Milyen lehet a szerkezete egy 2 és egy 4 hosszi ciklus szorzatdnak
(mindenféle sorrendben)?

7. Feladat. Milyen lehet a szerkezete egy 3 és egy 4 hosszu ciklus szorzatdnak
(mindenféle sorrendben)?

8. Feladat. Oldjuk meg S4-ben, illetve Ss-ben az aldbbi egyenleteket.
(1) 7= (123),
(2) 7 = id,
(3) 72 =(12).

9. Feladat. Oldjuk meg az aldbbi permutdcidegyenleteket a megadott permutdcio-
csoportban.

(1) Ss-ben: @2 =(12345),

(2) S7-ben: w2 =(12345),

(3) Se-ban: 72 = (12 3)(4 5 6).

10. Feladat. Adjunk meg sziikséges és elegendd feltételt arra, hogy egy permutdcio
eldalljon valamely permutdcio 2-ik hatvdnyaként.

11. Feladat. Adjunk meg sziikséges és elegendd feltételt arra, hogy egy permutdcio
eldalljon valamely permutdcic 6-ik hatvdnyaként.

12. Feladat. Igazoljuk, hogy bdrmely m € S,, permutdcié esetén létezik olyan k,
amelyre 7" = id.

13. Feladat. Adjuk meg a legkisebb olyan k pozitiv egész szdmot, amelyre 7 = id
barmely m € S, esetén, ahol 1 <n <9.



